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 اٌمغُ الأٚي: اٌٛضغ اٌفٍغط١ٕٟ اٌؼاَ

 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

 تشىً ػاَ، ً٘ ذؼرمذ تأْ اٌّجرّغ اٌفٍغط١ٕٟ ٠غ١ش فٟ ..........؟
 %42.8 %42.0 %43.3 الاذجاٖ اٌصذ١خ

 %52.3 %54.4 %51.1 الاذجاٖ اٌخاطئ

 %4.8 %3.6 %5.6 لا اػشف/ لا سأٞ

 

 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

 تشىً ػاَ، ً٘ أٔد ِرفائً أَ ِرشائُ ئصاء اٌّغرمثً فٟ فٍغط١ٓ؟
 %57.8 %59.8 %56.6 ِرفائً

 %40.1 %38.7 %40.9 ِرشائُ

 %2.2 %1.6 %2.5 لا اعرف

 

 اٌرص٠ٛد فٟ الاُِ اٌّرذذج ٚاٌؼذٚاْ ػٍٝ غضجاٌمغُ اٌصأٟ: تؼذ خّغح شٙٛس ػٍٝ 

 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

اٌشئ١ظ ِذّٛد ػثاط ئٌٝ الأُِ اٌّرذذج ٚذذم١مٗ دٌٚح فٍغط١ٕ١ح  تؼذ ِضٟ خّغح شٙٛس ػٍٝ ذٛجٗ

، أس٠ذ ِٕه أْ ذمٛي ٌٟ ً٘ أٔد ِٛافك تشذج أٚ ِٛافك أٚ فٟ الاُِ اٌّرذذج -تٛضغ ِشالة -غ١ش ػضٛ

ِٛافك أٚ غ١ش ِٛافك تشذج ػٍٝ ػثاسج "أْ اٌرص٠ٛد فٟ الأُِ اٌّرذذج ٠ؼرثش أرصاسا ٌٍمض١ح غ١ش 

 اٌفٍغط١ٕ١ح"؟
 %33.3 %40.0 %29.2 ِٛافك تشذج

 %40.0 %37.3 %41.7 ِٛافك

 %17.2 %11.8 %20.4 غ١ش ِٛافك

 %6.3 %6.4 %6.3 غ١ش ِٛافك تشذج

 %3.2 %4.4 %2.4 لا اػشف

 

 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

اٌرٙذئح ت١ٓ اٌفصائً اٌفٍغط١ٕ١ح تم١ادج دشوح  ذٛلف ئطلاق إٌاس ٚئػلاْ تؼذ ِضٟ خّغح شٙٛس ػٍٝ

، أس٠ذ ِٕه أْ ذمٛي ٌٟ ً٘ أٔد ِٛافك تشذج أٚ ِٛافك أٚ غ١ش ِٛافك أٚ دّاط ٚاٌذىِٛح الإعشائ١ٍ١ح

شُ اتشاَ اٌرٙذئح ِؼُٙ ٠ؼرثش غ١ش ِٛافك تشذج ػٍٝ ػثاسج " أْ اٌّٛاجٙح ِغ الإعشائ١١ٍ١ٓ ِٚٓ 

 أرصاسا دم١م١ا ٌٍفٍغط١١ٕ١ٓ."؟
 %30.9 %43.3 %23.5 ِٛافك تشذج

 %41.7 %34.2 %46.2 ِٛافك

 %19.5 %13.3 %23.2 غ١ش ِٛافك

 %5.8 %7.3 %4.8 غ١ش ِٛافك تشذج

 %2.1 %1.8 %2.3 لا اػشف

 

 

 



 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

تؼذ ِضٟ خّغح شٙٛس ػٍٝ اٌرص٠ٛد فٟ الاُِ اٌّرذذج ٚٚلف اٌؼذٚاْ ػٍٝ غضج، أٞ ٔٙج ِٓ اٌرا١ٌح 

 ٌرذغ١ٓ ٚضغ اٌمض١ح اٌفٍغط١ٕ١ح؟ ذفضً
إٌٙج اٌّغرخذَ ِٓ لثً دشوح فرخ ٚاٌشئ١ظ ِذّٛد 

 ػثاط
43.6% 44.4% 43.9% 

 %27.9 %31.1 %25.9 إٌٙج اٌّغرخذَ ِٓ لثً دشوح دّاط ٚخاٌذ ِشؼً

 %13.7 %16.2 %12.2 أخشٜ

 %14.5 %8.2 %18.3 لا اػشف

 

 اٌمغُ اٌصاٌس: الأرخاتاخ

 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

 ً٘ ذؼرمذ تأٔٗ ٠جة ئجشاء الأرخاتاخ اٌرشش٠ؼ١ح فٛسا فٟ اٌضفح اٌغشت١ح ٚلطاع غضج؟
 %85.3 %89.1 %83.0 ٔؼُ

 %11.7 %10.0 %12.7 لا

 %3.0 %0.9 %4.3 لا اػشف

 

 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

 ً٘ ذؼرمذ تأٔٗ ٠جة ئجشاء الأرخاتاخ اٌشئاع١ح فٛسا فٟ اٌضفح اٌغشت١ح ٚلطاع غضج؟
 %85.0 %89.8 %82.1 ٔؼُ

 %12.1 %9.1 %13.9 لا

 %2.9 %1.1 %4.0 لا اػشف

 

 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

 ا١ٌَٛ، ٚذششذد الأدضاب اٌرا١ٌح، ٌّٓ عرصٛخ؟ اٌرشش٠ؼ١ح ئرا ذُ ئجشاء الأرخاتاخ
 %41.1 %44.2 %39.3 دشوح اٌرذش٠ش  اٌٛطٕٟ اٌفٍغط١ٕٟ "فرخ"

 %16.8 %19.3 %15.2 دشوح اٌّماِٚح الاعلا١ِح "دّاط"

 %2.3 %1.6 %2.8 اٌجثٙح اٌشؼث١ح ٌرذش٠ش فٍغط١ٓ

 %2.0 %1.1 %2.5 اٌّثادسج اٌٛط١ٕح اٌفٍغط١ٕ١ح

 %1.6 %1.6 %1.6 الاعلاِٟدشوح اٌجٙاد 

 %1.3 %1.1 %1.5 اٌجثٙح اٌذ٠ّمشاط١ح ٌرذش٠ش فٍغط١ٓ

 %0.2   %0.3 دضب اٌرذش٠ش الاعلاِٟ

 %0.2   %0.3 دضب اٌشؼة اٌفٍغط١ٕٟ

 %2.5 %3.8 %1.7 غ١ش رٌه

 %18.3 %14.9 %20.3 ٌُ الشس

 %13.8 %12.4 %14.6 ٌٓ أصٛخ

 

 

 

 



 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

ِششذا، أٞ ُِٕٙ عرٕرخثٗ ٌشئاعح اٌغٍطح اٌٛط١ٕح اٌفٍغط١ٕ١ح؟ 12فٟ ٘زا اٌغإاي، عأػط١ه   

 %31.3 %31.8 %31.0 ِذّٛد ػثاط

 %12.8 %15.8 %11.0 ئعّاػ١ً ١ٕ٘ح

 %8.1 %6.2 %9.2 ِشٚاْ اٌثشغٛشٟ

 %4.9 %4.0 %5.5 خاٌذ ِشؼً

 %4.2 %4.0 %4.3 ِصطفٝ اٌثشغٛشٟ

 %3.8 %7.8 %1.5 ِذّذ ددلاْ

 %2.3 %2.4 %2.1 أدّذ عؼذاخ

 %1.8 %2.2 %1.6 علاَ ف١اض

 %0.7 %1.8   سِضاْ شٍخ

 %0.5   %0.8 ِذّٛد اٌؼاٌٛي

 %0.3 %0.4 %0.3 ِذّٛد اٌض٘اس

 %0.2   %0.3 ٔاصش اٌذ٠ٓ اٌشاػش

 %12.0 %12.4 %11.8 لا أػشف/غ١ش ِرأوذ

 %17.1 %11.1 %20.7 ٌٓ أصٛخ

 

 اٌّجّٛع غضجلطاع  اٌضفح اٌغشت١ح 

 ، ِٓ عرٕرخة؟-----ٌٛ ذششخ ٌّٕصة اٌشئاعح فمظ وً ِٓ 
 %45.8 %47.3 %44.9 ِذّٛد ػثاط

 %23.0 %26.9 %20.7 خاٌذ ِشؼً

 %10.1 %8.2 %11.2 غ١ش ِرأوذ\لا اػشف

 %21.0 %17.6 %23.1 ٌٓ اصٛخ 

 

 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

 ، ِٓ عرٕرخة؟-----ذششخ ٌّٕصة اٌشئاعح فمظ وً ِٓ  ٌٛ
 %46.2 %48.0 %45.1 ِذّٛد ػثاط

 %22.9 %27.3 %20.2 ئعّاػ١ً ١ٕ٘ح

 %9.5 %8.0 %10.4 غ١ش ِرأوذ\لا اػشف

 %21.4 %16.7 %24.2 ٌٓ اصٛخ 

 

 

 

 

 

 

 

 



 اٌمغُ اٌشاتغ: اٌّصاٌذح

 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

 أٔد ِرفائً أَ ِرشائُ ِٓ ذذم١ك اٌّصاٌذح ت١ٓ دشورٟ فرخ ٚدّاط ؟ ً٘
 %57.7 %52.0 %61.1 ِرفائً

 %39.5 %47.1 %34.9 ِرشائُ

 %2.8 %0.9 %4.0 لا أػشف

 

 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

 ً٘ ذؼرمذ تأْ دشوح فرخ جذ٠ح فٟ ئٔٙاء الأمغاَ؟
 %55.6 %58.7 %53.7 ٔؼُ

 %37.0 %36.7 %37.2 لا

 %7.4 %4.7 %9.1 لا أػشف

 

 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

 جذ٠ح فٟ ئٔٙاء الأمغاَ؟ دّاطً٘ ذؼرمذ تأْ دشوح 
 %44.2 %38.7 %47.5 ٔؼُ

 %46.7 %54.9 %41.8 لا

 %9.1 %6.4 %10.7 لا أػشف

 

 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

 ِغ اٌّأصق اٌذاٌٟ ت١ٓ دشورٟ فرخ ٚدّاط، ِا ٟ٘ أفضً اٌطشق لإٔٙاء الأمغاَ تشأ٠ه؟ ٌٍرؼاًِ
 %35.5 %48.0 %27.9 دػٛج فٛس٠ح ٌؼمذ أرخاتاخ جذ٠ذج

 %47.0 %43.3 %49.2 ذشى١ً دىِٛح ٚدذج ٚط١ٕح ِٓ فرخ ٚدّاط

 %13.5 %6.4 %17.8 لا شٟء ِّا روش لذ ٠ٕجخ فٟ ئٔٙاء ٘زٖ الأصِح

 %4.0 %2.2 %5.1 لا أػشف

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 اٌمغُ اٌخاِظ: اٌغٍطح ٚاٌذىِٛح

 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

 ؟علاَ ف١اضو١ف ذم١ُ الأداء اٌؼاَ ٌٍذىِٛح تم١ادج 
 %21.0 %33.8 %13.2 ا٠جاتٟ

 %33.6 %28.0 %37.0 ِرٛعظ

 %39.4 %30.2 %44.9 عٍثٟ

 %6.0 %8.0 %4.8 لا اػشف

 

 اٌّجّٛع غضج لطاع اٌضفح اٌغشت١ح 

 ؟ئعّاػ١ً ١ٕ٘حو١ف ذم١ُ الأداء اٌؼاَ ٌٍذىِٛح تم١ادج 
 %24.3 %26.7 %22.9 ا٠جاتٟ

 %34.8 %32.4 %36.2 ِرٛعظ

 %30.6 %37.6 %26.5 عٍثٟ

 %10.3 %3.3 %14.4 لا اػشف

 

 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

ٚاٌصا١ٔح تم١ادج ١ٕ٘ح أٞ ِّٕٙا ذخراسٖ لإداسج ئرا واْ ٌذ٠ه الاخر١اس ت١ٓ اٌذىِٛر١ٓ الأٌٚٝ تم١ادج ف١اض 

 اٌذىِٛح فٟ ِٕطمره؟
 %26.5 %29.6 %24.6 اٌذىِٛح تم١ادج ١ٕ٘ح

 %27.8 %37.1 %22.2 اٌذىِٛح تم١ادج ف١اض

 %39.6 %28.9 %46.1 لا ٌىلا اٌذىِٛر١ٓ

 %6.1 %4.4 %7.1 لا أػشف

 

 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

ِا ذُ اٌرٛافك ػٍٝ دىِٛح ٚدذج ٚط١ٕح أٞ ِٓ اٌم١اداخ اٌرا١ٌح ذششذٗ ١ٌىْٛ سئ١غا ٌٍٛصساء؟ ئرا  

 %26.2 %28.7 %24.7 ئعّاػ١ً ١ٕ٘ح

 %20.0 %28.4 %14.9 علاَ ف١اض

 %17.9 %14.4 %20.0 ِصطفٝ اٌثشغٛشٟ

 %6.7 %2.2 %9.4 ١ِٕة اٌّصشٞ

 %6.4 %3.1 %8.4 دٕاْ ػششاٚٞ

 %1.7 %1.3 %1.9 جّاي اٌخضشٞ

 %0.4 %0.4 %0.4 ص٠اد اتٛ ػّش

 %0.4   %0.7 ِذّذ ِصطفٝ

 %20.3 %21.3 %19.7 شخص١ح أخشٜ

 

 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

 تشىً ػاَ، ً٘ أٔد ِرفك أَ غ١ش ِرفك ِغ الأداء اٌؼاَ ٌّذّٛد ػثاط؟
 %55.3 %55.3 %55.2 ِرفك

 %40.1 %40.7 %39.8 غ١ش ِرفك

 %4.6 %4.0 %5.0 أػشف/لا سأٞ لا

 



 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

 ؟ٌغلاَ ف١اضتشىً ػاَ، ً٘ أٔد ِرفك أَ غ١ش ِرفك ِغ الأداء اٌؼاَ 
 %35.0 %45.1 %29.0 ِرفك

 %57.8 %48.9 %63.1 غ١ش ِرفك

 %7.2 %6.0 %7.9 لا أػشف/لا سأٞ

 

 

 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

 ؟لإعّاػ١ً ١ٕ٘حتشىً ػاَ، ً٘ أٔد ِرفك أَ غ١ش ِرفك ِغ الأداء اٌؼاَ 
 %39.0 %40.4 %38.2 ِرفك

 %51.8 %54.2 %50.3 غ١ش ِرفك

 %9.2 %5.3 %11.5 لا أػشف/لا سأٞ

 

 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

 ؟ٌخاٌذ ِشؼًتشىً ػاَ، ً٘ أٔد ِرفك أَ غ١ش ِرفك ِغ الأداء اٌؼاَ 
 %37.4 %38.4 %36.7 ِرفك

 %51.8 %53.8 %50.5 غ١ش ِرفك

 %10.9 %7.8 %12.7 لا أػشف/لا سأٞ

 

 اٌمغُ اٌغادط: ص٠اسج اٚتاِا ٌفٍغط١ٓ

 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

 ً٘ ذاتؼد الاخثاس اٌّرؼٍمح تض٠اسج اٌشئ١ظ الأِش٠ىٟ أٚتاِا اٌٝ الاساضٟ اٌفٍغط١ٕ١ح؟
 %69.1 %55.8 %77.2 ٔؼُ

 %30.9 %44.2 %22.8 لا

 

 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

 ً٘ عّؼد تاٌّإذّش اٌصذفٟ اٌّشرشن ٌٍشئ١غ١ٓ ِذّٛد ػثاط ٚٔظ١شٖ الأِش٠ىٟ أٚتاِا فٟ ساَ الله؟
 %46.5 %32.4 %55.0 ٔؼُ

 %53.5 %67.6 %45.0 لا

 

 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

 اٌّفاٚضاخ فٟ اٌٛلد اٌذاٌٟ؟ً٘ ذإ٠ذ أَ ذؼاسض اٌؼٛدج ئٌٝ 
 %50.7 %53.1 %49.3 أؤ٠ذ

 %43.4 %42.7 %43.8 أػاسض

 %5.9 %4.2 %6.9 لا أػشف

 

 



 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

 ً٘ ذإ٠ذ أَ ذؼاسض اٌؼٛدج ئٌٝ اٌّفاٚضاخ فٟ داي ذُ ا٠ماف واًِ إٌشاط الاعر١طأٟ؟
 %76.1 %74.7 %76.9 أؤ٠ذ

 %20.0 %22.4 %18.6 أػاسض

 %3.9 %2.9 %4.5 لا أػشف

 

 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

 تشأ٠ه ِا ٟ٘ الاجشاءاخ اٌٛاجة اذخار٘ا لثً اٌثذء تاٌّفاٚضاخ؟
اٌرم١ًٍ ِٓ اٌم١ٛد اٌّفشٚضح ػٍٝ ِٕاطك اٌغٍطح 

 "Cاٌفٍغط١ٕ١ح ِٕٚاطك اٌّؼشٚفح تـ"
11.2% 10.7% 11.0% 

اطلاق عشاح الاعشٜ اٌفٍغط١١ٕ١ٓ ِٓ اٌغجْٛ  

 الاعشائ١ٍ١ح
73.8% 73.6% 73.7% 

 %8.7 %11.6 %6.9 اِىا١ٔح اٌٛصٛي ئٌٝ اٌمذط ٚالأِاوٓ اٌّمذعح

 %3.1 %1.3 %4.1 أخشٜ

 %3.5 %2.9 %3.9 لا أػشف 

 

 اٌمغُ اٌغاتغ: اٌصٛساخ اٌؼشت١ح

 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

 أٔد ِراتغ ٌلأدذاز اٌرٟ ذجشٞ ف١ٙا شٛساخ اٌشت١غ اٌؼشتٟ فٟ ِصش؟ ً٘
 %79.9 %79.6 %80.1 ٔؼُ

 %20.1 %20.4 %19.9 لا

 

 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

 ؟عٛس٠اً٘ أٔد ِراتغ ٌلأدذاز اٌرٟ ذجشٞ ف١ٙا شٛساخ اٌشت١غ اٌؼشتٟ فٟ 
 %80.2 %76.7 %82.4 ٔؼُ

 %19.8 %23.3 %17.6 لا

 

 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

 تّراتؼره ٌلأدذاز فٟ ِصش الاْ ِٚماسٔح ِغ تذء٘ا ً٘ ٠ّىٕه اٌمٛي تأٔه...؟
 %34.5 %35.3 %34.0 أوصش دػّا ٌٍرغ١١ش اٌزٞ ٠جشٞ فٟ ِصش

 %28.2 %44.2 %18.6 ألً دػّا ٌٍرغ١١ش اٌزٞ ٠جشٞ فٟ ِصش

 %24.5 %10.7 %32.9 ٌُ ذرغ١ش ٚجٙح ٔظشٞ ِٓ اٌرغ١١ش اٌزٞ ٠جشٞ فٟ ِصش

 %12.8 %9.8 %14.6 لا اػشف

 

 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

ً٘ ذؼرمذ تأْ اٌرغ١١شاخ اٌرٟ ذجشٞ فٟ اٌؼاٌُ اٌؼشتٟ عرذذز ذأش١شا ئ٠جات١ا أٚ عٍث١ا ػٍٝ اٌمض١ح 

 اٌفٍغط١ٕ١ح؟
 %31.5 %36.2 %28.6 ا٠جات١ا  

 %29.7 %24.4 %32.9 ت١ٓ ت١ٓ

 %30.8 %31.3 %30.5 عٍث١ا  



 %7.9 %8.0 %7.9 لا أػشف

 

 

 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

 ِا ٘ٛ ٚصفه ٌلإجشاءاخ اٌرٟ لاِد تٙا اٌذىِٛح اٌّصش٠ح ِإخشا ذجاٖ دىِٛح دّاط فٟ غضج؟
 %46.2 %44.2 %47.3 أا ٌغد ػٍٝ اطلاع ػٍٝ أٞ اجشاءاخ دذشد

 %24.2 %29.8 %20.9 اجشاءاخ ػادٌح

 %15.9 %17.1 %15.2 غ١ش ػادٌح

 %13.7 %8.9 %16.6 غ١ش ِرأوذ

 

 اٌّجّٛع لطاع غضج اٌضفح اٌغشت١ح 

فٟ ضٛء الأدذاز اٌرٟ ذجشٞ فٟ عٛس٠ا، ً٘ ذإ٠ذ أَ ذؼاسض ِطاٌة اٌّذرجر١ٓ تضشٚسج ذغ١١ش إٌظاَ 

 اٌزٞ ٠مٛدٖ تشاس الأعذ؟
 %73.9 %79.6 %70.5 أؤ٠ذ

 %16.4 %11.8 %19.3 أػاسض

 %9.7 %8.7 %10.3 لا أػشف

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 )%(توزيع العينة
 المحافظة النوع الاجتماعي

 جنين 6.7 ذكر 0505
 طولكرم 5.0 أنثى 0505

 قلقيلية 1.7 العمر
 نابلس 8.3 18-30 2.03
 سلفيت 1.6 31-40 3300
 طوباس 1.6 +41 2.02

 رام الله والبيرة 8.3 الحالة الاجتماعية
 القدس 10.0 أعزب/عزباء 3202
 أريحا 1.8 متزوج/متزوجة 0205
 بيت لحم 4.8 غير ذلك 200

 الخليل 12.8 وضع اللجوء
 جباليا 7.2 لاجئ 1.04
 غزة 14.6 غير لاجئ .040

 دير البلح 5.3 التعليم
لغاية المرحلة الاعدادية )اقل من  3002

 سنوات( 9
 خانيونس 5.3

سنة  21-9المرحلة الثانوية ) 1400

 دراسية(
 رفح 5.3

مرحلة ما بعد التوجيهي ) أكثر  .230
 سنة دراسية( 21من 

 مكان السكن

 مدينة 1200 العمل
 بلدة/قرية 3.00 عامل .450
 مخيم 3105 موظف 4002
 قطاع العمل مزارع 400
 حكومي 3.05 يعمل في التجارة 000
 خاص 2404 متخصص 403
 أهلي 001 مهني/حرفي 1.5
 غير ذلك 100 طالب 02.

 الدخل ربة بيت 38.4
 جيد او اكثر 4101 لا يعمل .440
 متوسط 0.05 متقاعد 304

 ضعيف 3202 هل تستخدم الانترنت؟
 المنطقة نعم 1004
 الضفة الغربية 2300 لا .030

 غزة 2000  
 

 


